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Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine 
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ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Michel GENDREAU, Mme Nathalie BEGUIER, M. 
Rémy LANDAIS, Mme Annie COUTUREAU, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme 
Marie-Edith BERNARD, Mme Valérie UZANU, M. Michel PAILLEY, Mme Danièle 
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M. Jean-Louis EPPLIN donne pouvoir à M. Stéphane TRONEL. 
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Conseillers :

Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël RENOUX, Mme Christabelle 
CHOLLET
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 16 septembre 2005

 
DELIBERATION  D20050388 

 
Direction Ressources Humaines Création d’un emploi occasionnel chargé de mission au service 

archives



 
Monsieur Luc DELAGARDE, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire,
 
 
Le service Archives a pour mission la conservation du patrimoine archivistique de la Ville de Niort.
 
Les locaux dédiés à cet effet sont aujourd’hui saturés. Il est donc devenu indispensable de procéder aux 
éliminations réglementaires.
 
Le chargé de mission aura pour activités la sélection et la destruction des documents concernés.
 
C’est pourquoi il est proposé de créer, pour une durée de 3 mois renouvelable 1 fois, un emploi de chargé de mission Archives 
sur la base de l’article 3, alinéa 2 de la loi du 26 janvier 1984, rémunéré au 1er échelon du grade d’assistant territorial 
de conservation du patrimoine et des bibliothèques.
 
Les crédits nécessaires sont inscrits au budget.
 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- accepter la création d’un poste de chargé de missions Archives ci-dessus défini.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 41
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              4

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjoint au Maire

 
 
 
 

Luc DELAGARDE
Ordre du jour


